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* Donde dige:i'v. Sedimentos de la llanura aluvial rsciente de

Pigina 6

Donde dicei1"Se estima que el material aculferoc contqnido.en las tres..."
Debe deciri'Se estima que el material acuifero contenido en las cuatro...” -
Pégina 11 | |

Donde dicey"...unidades geolégicas y su estructufa,'geomorfongica,..."

Debe decirj'...unidades ‘geolégicas y su estructura, geomérfqlogia!..,"
Pédgina 16 | - | oo i

Donde dice;ﬁ...gayor es'nornoreste—surdeste."

Debe deciry',..mayor es nornoreste—sursuroeste,"

Pdgina 27 '
L2

Donde dices"El resto del valle corresponde a la antigua planicie...” A
: 4

Debe deciry"El resto del valle corresponde mayormente a la antigua planicie,..'"

Pégina 28 ' . _ , !

Donde dicej"...,y que se extiende desde el frente .a la gquebrada del Molle..." |

Debe deciry",..y que se extiende.desde_frgnte'a la gquebrada del Molle..."

Donde dices'Su pendiente es de 7,5 métros-por kilémetros, con una cota mdxima
de 820 metros al oeste y minima de 730 metros al noreste y 760 mg
tros al sureste."

Debe deciry"Su pendiente media es de 7,5 metros por kildémetro, con una cota /
méxima de 820 metros al oeste y minima de 730 metros al noreste y
760 metros al sureste y pendientes de 3 y 6 metros por kilémetro,
respectivamente, " |

Donde dices"...; ,usquille (Zpcrobolos rigens),..."

Debe deciri“..., junguille (Sporobolus rigens),;..."
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Pdgina 35

Donde dice;''la unidad 4 estd entegrada por afeniscas,..a"

Debe deciry"La unidad 4 estd integrada por éreniscas,..."

Pégina 37

. Donde dice3"...y dacita biotitica (unidad ) o.."

Dobe deciri",..y dacita biotftica (unidadoC) ..."

Pdgina 38 |

Donde dicet"Aparece como unidad 8 en forma ..."

Dobe deciri'Aparece como unidad 7 en forma ..."

Fégina 43

Donde dice:"En orden de importancia, contimia la unidad 12, llanura aluvial pe
demontana moderna y,Afinalmente, como de importancia menor, las 13
¥y 14, médanos y llanura aluvial moderna del Rio San Juan. Esias /
tres unidades estdn compuestas por sedimentos finos a gruesos.,"

Debe decir:"En orden de importancia, contimia la unidad 12, llanura aluvial po
demontana moderna y reciente, finalmente, como de importancia me——
nor, las 13 y 14, médanos y aluvién reciente del Rio San Juan. Es—
tas tres unidades estdn compuestas pbr sedimentos finos a gruesos."

PAgina 44 |

Donde dices"...'séouencié aluvial por el Rio San Juan.-

Debe decirlﬁ...;secﬁancia aluvial por el Rfo San Juan; principaiﬁéﬁtef”

Siieding 5 . : | -

Donde dices"..., definidos ae.la erosién p&r escasos arbustos, "

Debe decir:ﬁ..., defendidos de la erosidn por escasos arbustos.”

Plgina 67

Donde dicey'"La m&s oriéntal fué activada durante ..."

Debe deciry"La mds oriental fué‘reactivada durante ..."

Pdgina 68 |

Donde dices"... de la misma (25 g)."-

Debe deciri"... de la misma (2% h),"



